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P-MS-01 POLÍTICA DE CALIDAD 

Agro Imperio SRL es un equipo multidisciplinario dedicado al mejoramiento continuo de la nutrición animal en todas sus especies. 
Buscamos estar entre las principales empresas de Nutrición Animal en nuestra zona de influencia, con distribuidores estratégicos en diversos puntos del país y abarcando la mayor extensión logísticamente posible.
Nuestro compromiso con la mejora continua nos ha llevado a decidir implantar un Sistema de Gestión de Calidad basado en la norma ISO 9001:2015, con el fin de alcanzar un nivel de excelencia en la calidad de los productos y servicios que la empresa presta a sus clientes. 
Para lograrlo, la Dirección establece:
· Alcanzar un alto nivel en nuestro desempeño, en base a los conocimientos más avanzados en materia de nutrición animal.
· Enfocar los esfuerzos en brindar un asesoramiento de excelencia, ya que es nuestra principal herramienta para garantizar la satisfacción de nuestros clientes. Contribuyendo de esta manera a mejorar los índices productivos nacionales de las producciones pecuarias.
· Comprometernos con el cumplimiento de los requisitos aplicables a nuestro rubro, productos y servicios brindados.
· Lograr un impacto económico, social y ambiental en nuestro accionar. 
· Satisfacer las necesidades cambiantes del mercado, ofreciendo alimentos que responden a cada necesidad planteada. 
La Calidad requiere de la participación y compromiso de todos, por lo que esta Política es difundida a todo el personal de la empresa para su conocimiento y comprensión. 

La Dirección
Rio Cuarto, 21 de Julio de 2020
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